CARTA DE PARTICIPAÇÃO PESSOAS FÍSICAS

Exmo. Senhor Presidente da Mesa da Assembleia Geral do Banco Caixa Geral Angola, S.A. Avenida 4 de Fevereiro, n.º 99, Luanda Para efeito de participação na Assembleia Geral Anual do Banco Caixa Geral Angola, S.A. (BCGA), a realizar-se no dia 28 de Março de 2025, pelas 9h00 horas, no Hotel Epic Sana, em Luanda, eu, (nome completo) ______, portador do Número de Identificação Fiscal ______, na qualidade de Accionista do Luanda, eu, (nome completo) BCGA, declaro, pela presente, a intenção de participar na Assembleia Geral Anual do BCGA, convocada para às 9h00 horas do dia 28 de Março de 2025. Com os melhores cumprimentos, ____, ___/Março/2025 De V.Exa. Atentamente (assinatura) Em anexo junto o comprovativo da titularidade do número de acções necessário, emitido pela entidade competente.

Carta protocolada a ser entregue, até às 18 horas do dia 20 de Março de 2025, em mão na sede social do Banco Caixa Geral Angola, S.A. (Avenida 4 de Fevereiro, n.º 99, Luanda) ou enviada por correio expresso para o mesmo endereço, podendo ainda ser enviada por correio electrónico para o endereço pmag@caixaangola.ao, com conhecimento para mag@caixaangola.ao;

Recomenda-se a leitura dos formalismos relativos à participação na convocatória da Assembleia.

Banco Caixa Geral Angola, S.A.

- O Accionista deve, além desta carta de intenção de participação, anexar o comprovativo de que é titular do número de acções necessário, emitido por agente de intermediação custodiante ou pela entidade gestora do sistema centralizado.
- 2. Quaisquer dúvidas relativas ao modo de participação nesta Assembleia poderão ser remetidas ao Presidente da Mesa da Assembleia Geral para os seguintes endereços:

E-mail: pmag@caixaangola.ao

C/C: mag@caixaangola.ao